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RESPOSTAPEDIDO DE ESCLARECIMENTO
PREGAO ELETRONICO N° 01/2017-CRCPA

PROCESSO: 000009/2017-ADMINISTRATIVO/CRCPA

OBJETO: Contratagdo de operadora de plano de assisténcia médico-hospitalar, em acomodagio
tipo apartamento compreendendo os servigos clinicos e cirargicos, ambulatoriais, internagio
clinica, cirurgica e obstétrica, através de médicos, hospitais e outros servigos auxiliares de
diagnésticos e terapia, a fim de atender as necessidades do Conselho Regional de Contabilidade do
Par4, consoante especificagdes e condigdes constantes neste Edital e no Termo de Referéncia (Anexo I).

Este pregoeiro torna publico aos interessados no Pregdo em epigrafe o teor do pedido de
esclarecimentos da Empresa HAPVIDA ASSISTENCIA MEDICA LTDA (CNPJ: 63.554.067/0001-98),
assim como a resposta do pregoeiro, nos termos a seguir aduzidos:

Pedido de esclarecimento n°® 01: Podemos entender que, para fins de cumprimento do item
16.5.3.4, devera ser apresentado comprovante de situagdo cadastral das operadoras, emitidos

pela ANS, na qual dispde sobre a autorizagdo de funcionamento e informa o registro da
operadora?

Resposta: Sim.

Pedido de esclarecimento n® 02: Tendo em vista a informag&o contida no item 14.1 do Edital,
como devera o licitante posicionar-se acerca da exigéncia contida no item 16.5.5 do Edital uma

vez que o item acima n&o permite o envio de outros documentos além da proposta de preco?
Favor explicar

Resposta: O dispositvo 14.1 do Edital em momento algum proibe o envio de outros
documentos, que ndo seja a proposta. O que ele veda é o envio da proposta da licitante,

classificada provisoriamente em primeiro lugar, por outro meio que n&o seja pela opgéo “enviar
anexo" do sistema comprasnet.

Portanto, nos termos do item 16.5.5, os documentos que n&o estejam contemplados
pelo Sicaf poderéo ser enviados pelo mesmo meio, qual seja: a opgéo “enviar anexo” do sistema
acima citado, sem prejuizo ao disposto no subitem 16.5.5.1.1.

Entretanto, caso a licitante ndo utilize opgéo do sistema comprasnet (“enviar
anexo”), devera observar o item 14.1.2 do Edital.

Pedido de esclarecimento n° 03: No item 19.1 do Edital dispde sobre o prazo para assinatura
do contrato, favor informar o que a licitante vencedora devera apresentar no ato da assinatura,
uma vez que o item exige a apresentacdo de algo, mas n&o dispde o que seja. Favor explicar.

Resposta: Dentro do prazo previsto no item 19.1 a licitante devera apresentar: 1 — Seu pedido
de prorrogagéo de prazo, por igual periodo, para assinatura do contrato, caso seja necessario,
vide item 19.2; e 2 - As condigdes de habilitagao, nos termos do item 19.3.
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Pedido de esclarecimento n° 04: O nimero de usuério, constantes no item 3.8, subitem 3.8.1
do termo de referéncia corresponde ao nimero de pessoas que irdo efetivamente aderir ao plano
contratado.

Resposta: Nao. O quantitativo & estimado e nao ha obrigatoriedade de adesdo ao novo plano
por parte dos funcionarios.

Pedido de esclarecimento n°® 05: Podemos entender que para fins de atendimento ao item 4.4.
da clausula quarta — anexo Il a disponibilizagdo do manual, bem como a relagdo dos
profissionais e entidades prestadoras dos servigos podera ser realizada via internet (site a
operadora)?

Resposta: Sim. Desde que atendam ao disposto nos itens 3.31, 3.32 e 3.33, do Termo de
Referéncia, ficando a cargo da contratada, nos prazos previstos nesses itens, comunicar o
CRCPA sobre a disponibilizagdo da informagéo, indicando link e demais informagées que
permitam a consulta, sem qualquer dificuldade, pelos usuérios e fiscal do contrato.

Pedido de esclarecimento n° 06: Os lances serdo em fungéo do valor per capta, mensal (pelos
56 usuarios) ou global (anual) pelos 56 usuarios?

Resposta: Os lances terdo por base o valor anual global (para 12 meses) para um nimero
estimado de 56 (cinquenta e seis) usuarios.

Pedido de esclarecimento n® 07: Podemos entender que a disponibilizagdo da rede contendo,
os prestadores, clinicas, laboratoérios e hospitais serdo no ato da assinatura do contrato, tendo
em vista 0 que aduz o item 4.4 da Clausula quarta da minuta do contrato — anexo I1?

Resposta: A reposta ao presente questionamento esta prevista nos itens 3.31, 3.32 e 3.33, do

Termo de Referéncia, vide abaixo:
3.31 DAS GARANTIAS MINIMAS DE ATENDIMENTO:
3.31.1 ALICITANTE VENCEDORA devera disponibilizar ou credenciar hospitais sediados em Belém e
Regi@o Metropolitana, que realizem atendimentos adulto e infantil, além de atendimento de urgéncia,
emergéncia e internagdes nos Municipios onde h& as principais Delegacias Regionais de
Contabilidade, sendo elas: Belém, Ananindeua, Abaetetuba, Altamira, Barcarena, Benevides,
Capanema, Castanhal, Igarapé-Miri, Itaituba, Maraba, Marituba, Moju, Paragominas,
Parauapebas, Redeng¢do, Santarém, Santa |zabel do Para, Tucurui ou Municipios préximos
dessas localidades em um raio, de no maximo 100 km de distancia, em condigdes de atender os
usuarios.
3.32 A LICITANTE VENCEDORA dever disponibilizar expressamente em até 10 (dez) dias, apés a
assinatura do Termo de Contrato, unidades de pronto-socorro e de atendimento de urgéncia,
emergéncia e internagdes, credenciadas ou prépria, que funcione 24 (vinte e quatro) horas durante 7
(sete) dias por semana;
3.33 A LICITANTE VENCEDORA devera apresentar, em até 10 (dez) dias, apés a assinatura do
instrumento de contrato, a relagdo dos medicos nas diversas especialidades e laboratorios
credenciados compativeis com a quantidade de usuérios, para atendimento nos Municipios de
abrangéncia, bem como a relagao das unidades para a realizagao de exames e demais servigos
complementares de diagnostico e terapia, credenciadas ou préprias, nas especialidades constantes
neste Anexo.
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Pedido de esclarecimento n° 08: Podemos entender que para fins de cumprimento do item

16.5.3.6 devera ser apresentado o Registro do Plano de Satide, emitido pelo site da ANS?

Resposta: Desde que a informagdo comprove os requisitos previstos no referido item,
notadamente quanto a abrangéncia geogréfica descrita no termo de referéncia e da
segmentacao assistencial oferecida nos termos Resolugao Normativa RN n° 387/2015.

Pedido de esclarecimento n° 09: Qual a distribuig&o de vidas nas cidades dispostas no item 1.2
do Anexo | — Termo de Referéncia?

Resposta: Todos os usuérios estéo concentrados na Regido Metropolitana de Belém, mas, em
vitude de compromissos profissionais dos colaboradores do CRCPA nos mais diversos
municipios do Estado do Par4, todos os usuérios devem estar cobertos nas localidades previstas
no item acima questionado.

Pedido de esclarecimento n® 10: Podemos entender que a existéncia contida no item 3.9 1.2
devera ser apresentada no momento de assinatura do contrato, conforme dispde o item 4.4 da
clausula quarta da minuta do contrato — anexo 1?

Resposta: A reposta ao presente questionamento esta prevista nos itens 3.31, 3.32 e 3.33, do

Termo de Referéncia, vide abaixo:
3.31 DAS GARANTIAS MINIMAS DE ATENDIMENTO:
3.31.1 ALICITANTE VENCEDORA devera disponibilizar ou credenciar hospitais sediados em Belém e
Regido Metropolitana, que realizem atendimentos adulto e infantil, além de atendimento de urgéncia,
emergéncia e internagbes nos Municipios onde ha as principais Delegacias Regionais de
Contabilidade, sendo elas: Belém, Ananindeua, Abaetetuba, Altamira, Barcarena, Benevides,
Capanema, Castanhal, Igarapé-Miri, Itaituba, Maraba, Marituba, Moju, Paragominas,
Parauapebas, Redencgdo, Santarém, Santa lzabel do Para, Tucurui ou Municipios préximos
dessas localidades em um raio, de no maximo 100 km de distancia, em condigées de atender os
usuarios.
3.32 A LICITANTE VENCEDORA dever4 disponibilizar expressamente em até 10 (dez) dias, apéds a
assinatura do Termo de Contrato, unidades de pronto-socorro e de atendimento de urgéncia,
emergéncia e internagdes, credenciadas ou prépria, que funcione 24 (vinte e quatro) horas durante 7
(sete) dias por semana;
3.33 A LICITANTE VENCEDORA devera apresentar, em até 10 (dez) dias, apos a assinatura do
instrumento de contrato, a relagio dos médicos nas diversas especialidades e laboratorios
credenciados compativeis com a quantidade de usuarios, para atendimento nos Municipios de
abrangéncia, bem como a relagdo das unidades para a realizagdo de exames e demais servigos
complementares de diagnéstico e terapia, credenciadas ou proprias, nas especialidades constantes
neste Anexo.

Pedido de esclarecimento n® 11: Para efeitos de cumprimento ao disposto no item 3.31.1 do
Anexo | — Termo de Referéncia, na hipotese de indisponibilidade ou auséncia de prestador
integrante da rede assistencial que ofereca o servico ou procedimento demandado, no municipio
pertencente a area geografica de abrangéncia ou em uma daquelas cidades mencionadas,
podemos entender que os beneficiarios poderéo ser atendidos no municipio mais proximo ou
caso o beneficiario seja obrigado a pagar os custos do atendimento sera praticado o reembolso,
conforme dispde a Resolugéo Normativa ne 259 da ANS?
e
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Resposta: Conforme previsto no item 3.31.1, os beneficiarios poderdo ser atendidos em raio
maximo de 100 km de distancia das cidades elencadas no item, sem prejuizo no disposto na
Resolugdo Normativa n® 259 da ANS.

Pedido de esclarecimento n° 12: Pode-se entender que os valores de reembolso a serem
pagos pela contratada serdo os adotados na tabela da operadora? E, somente para os casos
previstos na Resolug@o Normativa n® 259 da ANS?

Resposta: Sim. Consideraremos a tabela da contratada. Quanto a segunda parte do
questionamento, consideraremos os casos previstos na Resolugdo Normativa n° 259 da ANS,
desde que estejam em consonancia com o previsto no item 3.31.1.

Belém, 24 de margo de 2017.1
,/7’////
Marcio Cerdovil C. P. Ferreira
~ Pregoeiro CRCPA
Portaria n® 01/2017-CRCPA
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